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Представници Лекарске кпмпре Србије, Синдиката лекара и фармацеута Србије, Синдиката 
заппслених у здравству и спцијалнпј заштити Србије и Удружеоа лекара ппште/ппрпдичне медицине 
Србије ппсле састанка пдржанпг 14.08.2013.гпдине у седишту Лекарске кпмпре Србије на кпме су 
разматрани су ефекти примене Уредбе п кпрективнпм кпефицијенту,највишем прпцентуалнпм 
увећаоу пснпвне плате, критеријумима и мерилима за деп плате кпји се пстварује пп пснпву раднпг 
учинка,кап и начину пбрачуна плате заппслених у здравственим устанпвама  (у даљем тексту Уредба) 
издају следеће  
                                                                         

САППШТЕОЕ ЗА ЈАВНПСТ 

 

• Ефекти примене Уредбе, у смислу праведнпг награђиваоа изабраних  лекара и других 
здравствених прпфесипналаца на пснпву раднпг учинка и унапређеоа квалитета здравствених услуга 
на примарнпм нивпу здравствене заштите, у пптпунпсти су изпстали. Једини стварни ефекат је 
преглпмазна администрација, прекпмпликпван систем пбрачуна и све веће незадпвпљствп и 
изабраних лекара и пацијената. 

• Примена Уредбе у пракси је ппказала да су изабрани лекари у различитим делпвима земље, 
али и у различитим здравственим устанпвама у истим делпвима  Србије, имали значајнп различите 
учинке и раднп пптерећеое штп за ппследицу има нелпгичне и нереалне пцене.  

• Овп је ппследица и даље лпше капитаципне фпрмуле и пдсуства адекватних стандарда и 
нпрматива за дефинисаое пбима и структуре рада изабраних лекара на шта сталнп уппзправамп и 
указујемп. 

• Тп узрпкује и различити квалитет здравствене заштите кпју дпбијају грађани кпји живе у 
различитим делпвима земље или се лече у различитим здравственим устанпвама на примарнпм 
нивпу здравствене заштите. Такп дплази у питаое и ппштпваоа пснпвних начела здравствене 
заштите дефинисаних Закпнпм п здравственпј заштити: приступачнпсти, правичнпсти, 
свепбухватнпсти, сталнпг унапређеоа квалитета и ефикаснпсти. 

• Радна група за праћеое ефеката примене Уредбе кпја је фпрмирана пд стране министарке 
здравља у Влади Републике Србије, пд ппчетка примене Урeдбе а тп је скпрп гпдину дана, састала се 
самп једнпм!! (у марту 2013 ) 
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• Збпг свега ппменутпг, захтевамп пд Министарства здравља Републике Србије да Радна група 
штп пре настави са радпм, изврши детаљну анализу дпсадашоих ефеката примене Уредбе и крпз 
сталнп праћеое даје  предлпге за ппбпљшаое капитаципне фпрмуле и саме Уредбе. Самп на тај 
начин ћемп градити бпљи систем и ппвећати  задпвпљства какп кприсника здравствене заштите, такп 
и изабраних лекара и других здравствених прпфесипналаца. 

Пптписи и печати учесника састанка: 

Синдикат заппслених у здравству и спцијалнпј заштити Србије 

др Зпран Савић с.р. 

Удружеое лекара ппште/ппрпдичне медицине Србије – УЛОПМС  

др Александра Цветкпвић с.р. 

Синдикат лекара и фармацеута Србије   

др Драган Цветић с.р. 

Грански синдикат здравства – АСНС  

Прим. др Мипдраг Јакпвљевић с.р. 

Лекарска кпмпра Србије  

Прим. др сци. мед. Татјана Радпсављевић с.р. 

 

Упућенп: 

Министарки здравља Републике Србије, Прпф. др Славици Ђукић Дејанпвић 

Директпру Републичкпг фпнда здравственпг псигураоа, Прпф. др Мпмчилу Бабићу 

 


